

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március hó 27-én 18.00 órakor a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésén.

Határozat száma	tárgya
-	-----
Rendelet száma	
-	-----


Besszer Andrásné
polgármester




dr. Farkas Andrea
jegyző


Podonyi Józsefné
jegyzőkönyvvezető

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Művelődési Házban
2015. március 27-én 18.00 órakor megtartott *közmeghallgatással egybekötött
falugyűléséről.*

Jelen vannak: Besszer Andrásné polgármester, Laczik Rudolf alpolgármester, Nagy Ferenc,
Tóth Györgyné és Nagy Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal megjelentek: Szabó Zsolt - Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára,
Imre Zsolt - Hatvani Járási Hivatal vezetője,
Soós Péter a Hatvan és Környéke Hulladékgazdálkodási Társulás
.....ügyvezetője,
dr. Farkas Andrea jegyző,
Podonyi Józsefné jegyzőkönyvvezető,
és 23 fő nagykökényesi lakos.

Besszer Andrásné polgármester

Köszöntötte a megjelent nagykökényesi lakosokat, a meghívott vendégeket: Szabó Zsolt államtitkár Urat, Imre Zsolt Járási Hivatalvezető Urat és Soós Pétert a hatvani hulladékgazdálkodási társulás Ügyvezető Igazgatóját. Köszöntötte továbbá a képviselőket, a jegyzőt és a jegyzőkönyvvezetőt.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás nyilvános testületi ülés keretében zajlik, ezért az ülést formálisan meg is nyitja.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja közül mind az 5 fő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Nagy Zoltán és Tóth Györgyné képviselőket ajánlotta. Felolvasta a meghívó szerinti napirendi pontokat.

Megkérdezte, kívánja-e valaki kiegészíteni a napirendi pontokat?

Javaslat, kiegészíteni való nem volt.

Kérte, fogadja el a Testület a napirendi pontokat, valamint fogadja el a jegyzőkönyv hitelesítők személyét is.

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyét 5 igen szavazattal elfogadta.

I. Napirend tárgyalása

Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, az önkormányzati vagyon helyzetének alakulásáról (Írásos tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

ELŐADÓ: Besszer Andrásné polgármester

Besszer Andrásné polgármester

A képviselőknek kiküldött írásos tájékoztató mintájára elkészített reprezentáció alapján tájékoztatta a lakosságot az Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, az önkormányzati vagyon helyzetének alakulásáról.

Ezen belül a következőkről:

- a fejlesztésekről
 - a járdák felújításáról,
 - a Művelődési Ház külső felújítása LEADER pályázat megvalósításáról,
- a pénzügyekről és a vagyon alakulásáról,
- az adóügyi feladatok végzéséről,
- a szociális feladatokról,
- a gyámügyi feladatokról,
- a népesség alakulásáról,
- a közbiztonságról,
- az egészségügyi ellátásról,
- a falugondozásról, környezetvédelemről,
- a Hivatal és a Testület munkájáról,
- az Általános Iskola helyzetéről,
- a Tagóvodáról,
- a Könyvtárról.

A felolvasott tájékoztatóban a szociális feladatokról szóló részt kiegészítette azzal, hogy a Testület a közelmúltban nemrég osztott szociális tűzifa segílyt, valamint az élelmiszer ajándék csomagokat olyan személyek részére, akik rászorultak és az önkormányzattól valamilyen más szociális ellátásban részesültek.

Megkérdezte a képviselőket, van-e hozzászólni valójuk a tájékoztatóhoz?

Nagy Ferenc képviselő

Véleménye, hogy alapos, megfontolt a tájékoztató, elfogadásra javasolja.

Egyéb hozzászólás nem volt.

Besszer Andrásné polgármester

Aki elfogadja az Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, az önkormányzati vagyon helyzetének alakulásáról szóló tájékoztatót, szavazzon kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal az Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, az önkormányzati vagyon helyzetének alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

2. Napirend tárgyalása

Tájékoztatás az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről (Írásos tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

ELŐADÓ: Besszer Andrásné polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Az írásos tájékoztató mintájára elkészült reprezentáció alapján ismertette az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének fő számait, az elfogadott önkormányzati rendelet szerint.

Besszer Andrásné polgármester

Felkérte Szabó Zsolt államtitkár Urat, amennyiben szeretne hozzászólni, tegye azt meg.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

Köszönti a falugyűlésen megjelenteket.

Örül annak, hogy a Hatvan-Verseget összekötő út elkészült.

Rendkívüli önkormányzati támogatást kapott Nagykökényes a Tagóvoda tetőszerkezetének felújítására. Ilyen támogatást csak Nagykökényes kapott. Úgy gondolja, ha a jövőnek építik a dolgokat, akkor haladnak előre. Szeretné, ha Nagykökényesre jönnének a fiatalok és ehhez fontos, hogy az óvoda működjön.

Fontosnak tartja továbbá a munkahelyteremtést. Jövő héten jön egy csoport Nagykökényesre, 34 fős munkahely miatt. Szeretné, ha a Nagykökényesiek helyben találnának munkát.

Szeretné a nagykökényesi volt Kúria épületét felújíttatni. Gyerekkorában többször kerékpározott ide. Lesz a vidékfejlesztésben pályázat. Lesz energetika pályázat is, amelybe a nyílászáró csere belefér. Jó kis közösségi teret fognak itt létrehozni.

Az utak felújításához egyéb forrásokra lesz szükség. Megígéri, hogy a Táncsics utat fel fogja újítani.

Fontosnak tartja a Zagyvaszántó felé vezető utat a 21-es úttal összekötő utat felújítani. Ha lesznek útfelújítási programok, ebben szívesen segít.

Az e-útdíjból 160 milliárd Ft folyik be, melyből 40 milliárd Ft marad meg. Lépésről lépésre igyekeznek megvalósítani a dolgokat. A környéken is fognak majd utakat építeni. Ígéri, hogy mindent megtesz azért, hogy a 21-eshez vezető út átépüljön.

Itt az idő, hogy Nagykökényest felvirágoztassák. Ez a település egy ékszerdoboz. Meg kell szépíteni ezt a falut, hogy a fiatalokat idevonzzák. Ehhez rendbe kell tenni az óvodát. Fontos, hogy hozzanak ide minél több pénzt. Polgármester Asszonyban látja az aktív akaratot. Segítsenek a gondolkodásban a helyiek, hogy mire van szükségük. Juttassák el kérdéseiket a Polgármester Asszonyhoz. Ilyen gyönyörű, dombos település nincs még egy a környéken, ide kell vonzani a fiatalokat. Fontos, hogy teremtsék meg a szép környezetet és tartsák meg az óvodát.

Besszer Andrásné polgármester

Megköszöni Államtitkár Úr szavait. A lakosoktól pedig türelmet kér ezeknek a terveknek a megvalósításához.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

Hulladékszállítással kapcsolatban is ad tájékoztatást. A jövőben majd a kevesebbet termelő, például a nyugdíjas kevesebbet fog fizetni. Sokat gondolkodtak azon, hogyan lehetne olcsóbbá tenni a hulladéklerakást. Kettő kukaedény lesz a lakosságnak, egyikbe a szelektív hulladékot kell rakni, másik kukába pedig a többi hulladékot. A Hatvanban felszámolandó üveggyűjtőkől tudnak Nagykökényesre adni.

Kevés olyan kis település van, ahol ennyi költségvetési tartalékot tudnak képezni, példaértékű a helyi TSZ tevékenysége is.

Besszer Andrásné polgármester

Jövő héten osztják ki a szelektív kukákat, melyeket a hónap 2. és 4. hetének pénteki napján fognak elszállítani. Ebbe a csomagolási hulladékot lehet beletenni. Az üvegnek üveggyűjtő pontokat fognak kialakítani.

Soós Péter Hulladékgazdálkodási Társulás ügyvezető igazgatója

Jelenleg egyeztetés folyik az önkormányzatokkal az üveggyűjtő pontok kialakításának helyéről.

Besszer Andrásné polgármester

A szélessávú internet bevezetése finanszírozási problémák miatt áll egy kicsit, de az idén meg fog valósulni.

Tájékoztatást ad arról is, hogy a jövő héten szombaton fog újra kinyitni a Pizzéria.

Holnap 11.00 órától társadalmi munkát szerveznek a kastélykertben, amit bográcsolással zárnak. Kér mindenkit, aki részt tud venni a kastélykert kitarításában, jöjjön el holnap.

Megkérdezte, van-e a képviselőknek kiegészíteni valója?

Nagy Ferenc képviselő

A község nevében megköszöni a 10 millió Ft-os kormánytámogatást. Kéri, hogy projektjeikhez Szabó Zsolt államtitkár Úr járjon közben, ehhez erőt, egészséget kíván államtitkár Úrnak.

Elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

A képviselők részéről egyéb hozzászólás nem volt.

Besszer Andrásné polgármester

Aki elfogadja az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló tájékoztatót, szavazzon kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

3. Napirend tárgyalása

Tájékoztató a szociális ellátások változásáról

ELŐADÓ: Imre Zsolt, a Hatvani Járási Hivatal Vezetője

Besszer Andrásné polgármester

Felkérte Imre Zsolt Járási Hivatalvezető Urat tájékoztatója megtartására.

Imre Zsolt Hatvani Járási Hivatal vezetője

Polgármester Asszony sok mindent elmondott, ezért ő csak lényegre törően szeretne szólni. A Járási Hivatal jogi környezetére kíván rávilágítani. A közigazgatás átalakítása két részletben zajlik. Első volt a Minisztériumok és a dekoncentrált szervek átalakítása, második pedig a Járási Hivatalok kialakítása. A járások majdnem ezer éves részét képezik a közigazgatási rendszernek.

Tájékoztatót adott a Járási Hivatalok felépítéséről, a Járási Hivatalok feladatairól, valamint a Hatvani Járási Hivatalról.

Tájékoztatót adott továbbá arról, hogy 2015.04.01-től a Hatvani Járási Hivatal alá tartozik:

- a Kormányablak Osztály,
- a Hatósági Osztály,
- a Gyámügyi Osztály,
- a Földhivatali Osztály,
- a Foglalkoztatási Osztály és
- a Népegészségügyi Osztály.

Tájékoztatót adott a pénzbeli és szociális ellátások rendszerének változásairól. Az alanyi jogon járó ellátások átkerültek a Járási Hivatal hatáskörébe. 2015.03.01-től átkerült az aktív korúak ellátása is a Járási Hivatalhoz. A rendszeres szociális segély megszűnt, helyette kétféle ellátás lett: a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, valamint az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás. Az önkormányzatoknál csak a települési támogatás maradt. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásba belekerültek azok a személyek, akik 5 éven belül elérik a nyugdíjkorhatárt és vállalják az együttműködést a munkaügyi központtal. A települési támogatás miatt minden önkormányzatnak 2015.02.28-ig meg kellett alkotni az új szociális rendeletét. Változás, hogy a foglalkoztatást helyettesítő támogatás megállapításához nem lehet kritériumként kikötni a lakókörnyezet rendezettségét.

Szívesen látnak mindenkit az újonnan nyíló Kormányablakba.

dr. Farkas Andrea jegyző

Március 6-án átadták az aktív korúak ügyeit a Járási Hivatalba. Kell egy kis idő, amíg ezt a sok ügyet ott átnézik. Egy-két családnál előfordult, hogy nem utalták ki a támogatást azért, hogy azután ne kelljen azt visszavonni, mert késve jelentették be a munkaviszony létesítést. Ezeknek a személyeknek - miután a szüneteltető határozatot meghozza a Járási Hivatal- a törthavi támogatást utalni fogják. A nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltőknek nyilatkozniuk kellett, hogy vállalják-e az együttműködést. Nagykökényesen mindenki vállalta. Egy családnál volt ütközés, ahol a család mindkét tagja FHT-s lett volna így, ezért egyikük FHT ellátását meg kellett szüntetni, mivel a Szociális törvény alapján egy családban csak egy fő részesülhet foglalkoztatást helyettesítő támogatásban. Ez a személy viszont - akinek megszűntették a rendszeres szociális segélyét-, nyugdíj előtti munkanélküli ellátásra vált jogosultá. Ellátatlan tehát senki sem lett.

A lakókörnyezet rendezettségét csak a települési lakhatási támogatásnál vették be feltételnek. Ennél a támogatásnál előírás, hogy aki ezt a támogatást kapja, legalább a lakókörnyezete rendezett legyen. A lakókörnyezet rendezettségének ellenőrzését az igazgatási ügyintéző a családsegítővel közösen végzi.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

A Kormányablakoknál egy helyen minden ügyet le lehet rendezni. Könnyebb lesz az ügyfeleknek.

4. Napirend tárgyalása

KÖZMEGHALLGATÁS KERETÉBEN: közérdekű kérdések és javaslatok

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a lakosságot, amennyiben van kérdésük, tegyék azt fel.

Juhász György Istvánné nagykökenyesi lakos

Bővebben szeretne az internetről tájékoztatást kapni. Ha bevezetik a faluba, utána mi lesz?

Besszer Andrásné polgármester

Miután az internet szolgáltatást bevezetik a faluba, lesz egy internetes központ. Utána keresni kell egy szolgáltatót. Az elosztó doboz után néhány hónap és bekerül mindenkihez. Megnézik, hogy ki adja olcsóbban a szolgáltatást, viszont fontos szempont lesz az is, hogy jó minőségű internet legyen.

Szota János nagykökenyesi lakos

Mi lesz az iskola tetején lévő antennával?

Besszer Andrásné polgármester

Onnan le fogja szereltetni, viszont máshová fel lehet rakatni.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

A régi szolgáltató is megmaradhat, és a lakosok eldöntik, hogy melyik szolgáltatást kérik.

Besszer Andrásné polgármester

Az biztos, hogy az új szolgáltatás jobb minőségű és olcsóbb lesz.

Szota János nagykökenyesi lakos

A kukaedényeket a szállítók dobálják, összetörik.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

Sajnos mindig lesz olyan ember, aki nem megfelelően végzi a munkáját.

Soós Péter Hulladékgazdálkodási Társulás ügyvezető igazgatója

A múltban elég rossz autókkal dolgoztak, most új autókkal végzik a hulladékszállítást. Reméli, most már nem lesz olyan, hogy összetörik a kukaedényeket.

Szota János nagykökenyesi lakos

Elég veszélyesen dolgoznak. A kukásautó mögött szaladoznak.

Soós Péter Hulladékgazdálkodási Társulás ügyvezető igazgatója

A munka forgalomfüggő és a munkásoktól függő. Jelezni fogja ezt a problémát.

Juhász György Istvánné nagykökényesi lakos

Nem lesz kisebb méretű az új kukaedény?

Soós Péter Hulladékgazdálkodási Társulás ügyvezető igazgatója

Minden szerződő olyan méretű kukaedényt kap, amilyenről a szerződés szól.

Juhász György Istvánné nagykökényesi lakos

Ha valaki nem teszi ki a kukát?

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

A szemetet mérni fogják és azután történik a fizetés, viszont lesz alapdíj, mert az autó akkor is elmegy a háza előtt, ha nincs kitéve a kuka.

Szabó Béla nagykökényesi lakos

Kérése, hogy a Táncsics úton valamilyen állagmegóvást hajtsanak végre addig is, míg az út teljesen fel nem lesz újítva.

Besszer Andrásné polgármester

Egyeztetni fognak, hogy van-e értelme átmeneti intézkedést hozni.

Tóth Györgyné képviselő

Véleménye, hogy ennek nincs értelme, mivel úgyis felmaródik.

Robotka Lajos nagykökényesi lakos

Ha a Táncsics utat megcsinálják az jó lesz, viszont a vízrendszer eternit csőből van, ami rákkelető.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

Majdnem ugyanannyiba kerül, ha betonból kiöntött lapokból lenne lerakva az utca. Az eternit cső a falu tulajdona, de lehet egyeztetni a Vízművel. Nyugodt lenne, ha ezt az utat meg tudnák csináltatni.

Pethőné Nagy Ilona nagykökényesi lakos

Szeretné megköszönni Államtitkár Úrnak a Nagykökényesről mondott szívet melengető szavait. Polgármester Asszonynak is köszöni a tájékoztatást. Ámulatba ejtette, hogy milyen jól gazdálkodnak. Sok sikert kíván hozzá.

Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára

Amikor a szalagot vágják, akkor lehet azt mondani, hogy megvalósult a beruházás.

Szabó Béla nagyköényesi lakos

Kapnak-e tájékoztatót a szemétszállítással kapcsolatban?

Besszer Andrásné polgármester

Már ment ki szórólap.

Nagy Ferenc képviselő

A szórólapon minden rajta van. Most új kék színű, sárga fedelű kukaedény kerül kiosztásra szelektív hulladékszállításhoz.

Robotka Lajos nagyköényesi lakos

Igaz, hogy a faluban nem lehet tüzelni?

dr. Farkas Andrea jegyző

Valóban van ilyen központi szabályozás, de abban az is szerepel, hogy „kivéve, ha jogszabály másként nem rendelkezik”. Heréden és Nagyköényesen van ilyen helyi rendeleti szabályozás, tehát megengedett a kerti hulladék égetés, de nem a füstölés. Nagyköényesen hétfői napokon lehet égetni az önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint és csak a kerti hulladékot.

Katonáné Illés Katalin nagyköényesi lakos

Zöld hulladék szállítása is lesz?


Szabó Zsolt Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára


A zöld hulladékot komposztálják és azt visszaadják a lakosoknak. Tervezik a zöldhulladék szállítást is, de még nem tudják, hogyan.

Besszer Andrásné polgármester


További kérdés, észrevétel?

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, megköszönte a nagyköényesi lakosoknak és a vendégeknek a részt vételt és a falugyűléssel egybe kötött közmeghallgatás ülést bezárta.


Besszer Andrásné
polgármester


Nagy Zoltán
képviseelő




dr. Farkas Andrea
jegyző


Tóth György
képviseelő

